
ANGLIE          turistický zájezd do „země krále Artuše“     NOVINKA !!! 

CORNWALL – jihozápadní pobřeží Anglie 
…útesy, divoké i romantické pláže, vyhlídky, botanická zahrada, příroda, pobřežní městečka…  

                                 9. – 15. června 2023   (pá-čt)        č.zájezdu 3209063      
Novinka naší CK. CORNWALL – jihozápadní pobřeží Anglie, které je proslulé svojí nádhernou přímořskou scenérií, 

dramatickým pobřežím a velmi mírným klimatem. Navštívíme malebné rybářské vesničky, můžete odpočinout na 

romantických plážích, ochutnat mořské speciality či se nechat pohltit přímořským vlnobitím a rozeklanými divokými útesy. 

Ve vnitrozemí načerpáte energii a pohodu z poklidného žití místních farmářů, kteří nabízí domácí suroviny, výrobky či jiné 

ručně vyráběné zboží. Každá vesnice má svoje kouzlo. 

Program:  podrobné informace obdrží účastníci týden před odjezdem 
 

1.den: Sraz na letišti v Praze (Vídni). Přelet do Bristol a příjezd na ubytování. 

2.den: po snídani přejezd do exotické Botanické zahrady – Trebah Garden (13L). 

Subtropický ráj, který na jaře oživuje barvami, exotickými květy a spousty 100 

letých rododendronů, magnólií a kamélií. Celá zahrada je posazena do údolí. Je 

zde neskutečné množství pěšinek a zahrada vyúsťuje na nádhernou pláž 

s občerstvením. Po poledni se přesuneme na nejjižnější část Anglie – Lizard. 

Odtud po pobřeží první turistická procházka na Kynance Cove (okruh 8km, cca 

3h). Toto nejjižnější pobřeží má jedny z nejkrásnějších pláží, útesů, zákoutí a 

turistických tras nad útesy. Při návratu na ubytování krátká zastávka u jezera The 

Loe, kde je údajně vhozen meč krále Artuše - Excalibur. Nocleh.   

3.den: po snídani odjezd na celodenní turistický trek podél pobřeží. (trasa 10,5 km, 

cca 8h). Při cestě tam nebo zpět  uděláme krátkou zastávku u města Marazion s 

ostrovním hradem - St. Michael´s Mount. Začátek našeho turistického výletu 

bude z Penberth Cove přes Logan Rock, Pedn Vounder Beach, The Minack 

Theatre (8L) až do Land´s End – konce světa – nejzápadnější bod Anglie 

s výhledem na Atlantský oceán. The Minack Theatre je unikátní divadlo zasazené 

do skal přímo na útesech. Je zde také kavárna, kde servírují anglické sendviče a 

lehké občerstvení. Odhadnutý čas celodenní túry je včetně focení, občerstvení, 

sejití z útesu a pobyt na pláži – tedy pohodová turistika s odpočinkem. Návrat na 

ubytování, nocleh. 

4.den: po snídani si zajedeme do kouzelného pobřežního městečka St. Ives, kde strávíme dopoledne. Projdeme si centrum, 

přístav a zbytek času bude vhodný pro nákupy a relax třeba  v přímořské kavárně. Po obědě se přesuneme k výchozímu 

bodu na útesy Gurnard´s  Head, odkud bude kratičká procházka podél útesů (cca 4 km) do nedalekého Zennoru s 

tradičním kostelem St. Senara´s Church (UNESCO). Přímo v Zennoru je vyhlášená, dřevěná, anglická hospoda, kde si 

můžeme dát společnou večeři. Návrat na ubytování, nocleh.  

5. den: po snídani přímo ke zřícenině středověkého hradu krále Artuše na pobřeží – Tintagel Castle (17L). Zde volno na 

individuální prohlídku a procházku k St. Materiana´s Church.  Dále návštěva přístavního města Port Isaac   a dnešní 

poznávací program ukončíme na krásné vyhlídce Bedrutan Steps. Nocleh.  

6.den: po snídani přesun do vnitrozemí a Národního parku Tamar Valley kde strávíme klidné dopoledne v Cotehele (9L) 

– středověký dům s rozlehlou zahradou bohatou na faunu a flóru, se středověkou hrobkou, viktoriánským domem z 18. 

století. Budeme zde mít prostor pro sendvič či jiné občerstvení a pak se vydáme na naši poslední turistickou procházku na 

pobřeží, z Talland Bay Beach do úžasného Polperra a zpět. Návrat na ubytování, nocleh.    

7.den: po snídani odjezd směr letiště. Zastávka v Exeteru. Anglikánská katedrála sv. Petra (8L) se řadí k nejskvostněji 

zdobeným v Británii. Přílet do ČR (Vídně) ve večerních hodinách.     
 

cena :  35.750,-Kč/osoba                                                   Min. počet účastníků: 6 osob                
 

Cena zahrnuje: 6x ubytování se snídaní, leteckou dopravu, letištní a bezpečnostní taxy, palivový příplatek,  

1x odbavené zavazadlo + palubní zavazadlo, 7 dní přepravu po Cornwall, průvodce, informační materiály, mapky 

turistických tras, pojištění CK proti úpadku a kompletní cestovní pojištění typ A60.  

Cena nezahrnuje: vstupy dle programu. 
 

Slevy : včasný nákup  (smlouva a záloha 15.000,-Kč/os)   do 31.12. 2022     - 400,- Kč   

            včasný nákup                                                            do 31.01. 2023        - 200,-Kč  
  

Ubytování :  6 nocí v *** penzionu, v typickém anglickém stylu. Dvoulůžkový pokoj s vlastním sociálním zařízením. 

Stravování : anglická snídaně v restauraci penzionu.  Další strava je individuální s využitím místních restaurací.  

Doprava:     na ostrov a zpět letecká (nízkonákladová společnost) a po ostrově pronajatými osobními vozy.   

Pozn.: dle počasí a přílivů/odlivů je možné, že program některých dnů bude přehozen či upraven. Vstupy uvedeny 

v Anglických Librách za osobu.                                                                                                          CK RAPANT, Zlín 


